JluneapHa anredOpa m aHAJIUTUUYKA reoMeTpuja, cenremobap 2009.

1. PemmTu cucrteM JuHEAPHUX jeTHAUNHA:

x + 2y — 2z + t = 1
2 + 3y — 2z — 2t = -3

-3 — dy + 3z + t = 2

- - Yy — z + 2t = 5.

2. Heka je U mormpocTop BekTopckor mpocropa R? remepucan Bexropmma

w = (1, =2, 1, 0)
ug = (2, =3, 0, 1)
ug = (3, =7, 5, -—1),
a V moTmpocTop reHepucaH BEKTOPUMA
v = (1, 2, =2, 1)
v = (2, 2, —1, —1).
vy = (3, 1, —2, 0).

Hahu 6a3y u mumensujy 3a npocrope U, V., U+ V u UNV.

3. Hexka je L : R* — R? mumeapno mpecimkaBame BekTopckor mpocropa R* v R? ne¢unucano ca
L(z,y,z,t) = (x+y+2z—1t,3c+ 2y + 7z — 5t, 20 + 4y + 2t + 2t).
a) OapeauTy MaTpPUIly TpecauKaBama L y OJHOCY Ha Tap KaHOHCKMX Gaza mpocropa R* m R3.

6) Oxmpenutu panr, nedexkT u Heke Ha3e jesrpa U CJIUKe IATOr mpecaukaBama L.

-3 -2 -2
4. OppenuTy KAPAKTEPUCTUYHA ¥ MUHUMAJHU MOJUHOM MaTpuie A = 2 1 2
3 3 2

3aTuM OAPEIUTH COICTBEHE BPEIHOCTU M COIICTBEHE BEKTOpE Marpuie A.
Wcnuratu na au je matpuna A IujaroHAJHOT TUMA U y CIy4Yajy na jecte, Hahu MHBEPTUOUIHY MATPUILY
P u mujaronasny D Ttako ma je D = P1AP.

5. Oapemutu OPTOrOHAJHY MIPOjEKNMjy M OPTONOHAJIHY HONYHY Bekropa v = (—3,2,4) ma morupoctop U
BekTOpCKOr mpocTopa R3 koju je remepucan Bexropuma e; = (—3,0,1) u eg = (—1,1,0).
3aTuM M3pavyHATU pAcTOjame BEKTOpa v ox morupoctopa U.

6. Heka je V mormpoctop mpocropa R?* remepucan BexTopmma
fl = (17 17 17 1)5 f2 = (]-a 71; 25 2) u f3 = (1737 725 2)
I'pam-IIIMuTOBUM MOCTYIKOM OPTOTOHAJIU3AIMjE OAPEAUTHA OPTOHOpPMUpaHy 6a3y 3a V.



